
COMUNE DI ANZOLA D’OSSOLA
Provincia del Verbano Cusio Ossola

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

  

Numero 1 in data 27-01-2022
 
 
Oggetto: VERIFICA REGOLARE TENUTA SCHEDARIO ELETTORALE - 1 SEMESTRE 2022.
 
L’anno duemilaventidue addì ventisette del mese di Gennaio alle ore 15:30 nella SEDE COMUNALE,
convocata dal Sindaco si è riunita la Giunta Comunale.
 
 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente, all’appello risultano presenti:
 
Cognome e Nome Carica Presenti Assenti

MELLONI ANDREA SINDACO X

BIANCHI TOMMASO VICE-SINDACO (***) X

FERRARIS GIADA ASSESSORE (***) X

Presenti – Assenti   3 0
 
 
Assiste all’adunanza, con le funzioni previste dall’art.97 comma 4, a) del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, il Segretario
Comunale Dott. GIOVANNI BOGGI (***), il quale provvede alla redazione del presente verbale.
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. ANDREA MELLONI – nella sua qualità di SINDACO –
assume la presidenza e dichiara aperta la discussione per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
 
 
 
 
(***) – presenti in modalità telematica ai sensi del Regolamento Comunale approvato con deliberazione del Consiglio
Comunale n. 7 del 25.06.2020.



 
LA GIUNTA COMUNALE

 
 
CONSIDERATO che a norma dell’art. 6, comma 6, d.P.R. n. 223/1967 la Giunta municipale verifica, quando lo ritiene
opportuno, e in ogni caso nei mesi di gennaio e luglio, la regolare tenuta dello schedario elettorale;
 
RITENUTO dover procedere alla verificazione di cui sopra;
 

 
LA GIUNTA COMUNALE

 
ACCERTA

 
 

·      che i mobili sono sistemati in locali idonei, con garanzia di sicurezza
·      che in conseguenza alle revisioni delle liste elettorali sono state eseguite tutte le operazioni

 
 

LA GIUNTA COMUNALE
 

PRENDE ATTO
 
 

E all’unanimità dei voti espressi dai presenti ai sensi legge
 
 

D E L I B E R A
 
 

La regolare tenuta dello schedario elettorale.
 
Conferma a consegnatario dello schedario elettorale la sig.ra Beltrami Rossana Istruttore Servizi Demografici ed
Elettorale cat. C6 nonché Responsabile Ufficio Elettorale.
 
Di inviare copia della presente alla Prefettura del Verbano Cusio Ossola.      



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA
 
Il Responsabile del Servizio interessato attesta, ai sensi dell’articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e del relativo Rego
lamento comunale sui controlli interni, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità, regolarità e
correttezza dell’azione amministrativa e della sua conformità alla vigente normativa comunitaria, nazionale, regionale, statutaria e
regolamentare.
 
Parere Favorevole
 
Data: 31-01-2022

Il Responsabile del Servizio
ROSSANA BELTRAMI

 
 
Il presente verbale viene così sottoscritto.

 
Il Segretario Comunale                                                   Il Presidente della Seduta
f.to dott. GIOVANNI BOGGI                                                     f.to dott. ANDREA MELLONI 
 
 
 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art. 24 del DLgs 07/03/2005 n. 82 e s.m.i (CAD)., il quale sostituisce il documento
cartaceo e la firma autografa. Il presente documento è conservato in originale nella banca dati del Comune di Anzola D’Ossola ai sensi dell’art. 3-bis
del CAD.


